

Consultas Realizadas

Licitación 402766 - ADQUISICION DE ELECTRODOMESTICOS Y MUEBLES VARIOS PARA LA ARMADA

Consulta 1 - Sistema de adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2021
Solicitamos a la Convocante que el sistema de adjudicación sea por ítem ya que pueda tener potenciales oferentes y libre competencia ya que se limita mucho si el sistema es por ítem		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2021
Al respecto aclaramos que la convocante ha adoptado el sistema de adjudicación por LOTE, de esta manera no se está limitando a los posibles oferentes, al contrario, al hacer un LOTE DE MUEBLES VARIOS, consideramos que de esta manera se posibilita a pequeñas y medianas empresas. También está amparada dentro de los artículos de la ley 2051 y es parecer de la convocante mantener el tipo de adjudicación, debido que se verificó en el SICP existen diversidad de empresas dedicados al ramo sean afines al rubro o empresas unipersonales quien ofertan dichos tipos de productos, también como referencia las adjudicaciones anteriores donde participa (dos) o más oferentes por esa razón solicitamos ajustarse a lo establecido en el PBC.		
Sin otro particular, aprovecho la ocasión para saludarle y desearle éxitos en su delicada función.		

Consulta 2 - Sistema de adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2021
Solicitamos a la convocante que el sistema de adjudicación sea por ítem ya que por lote limita mucho a potenciales oferentes. Así pueda ser una libre competitividad y contar con muchos más oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2021
Al respecto aclaramos que la convocante ha adoptado el sistema de adjudicación por LOTE, de esta manera no se está limitando a los posibles oferentes, al contrario, al hacer un LOTE DE MUEBLES VARIOS, consideramos que de esta manera se posibilita a pequeñas y medianas empresas. También está amparada dentro de los artículos de la ley 2051 y es parecer de la convocante mantener el tipo de adjudicación, debido que se verificó en el SICP existen diversidad de empresas dedicados al ramo sean afines al rubro o empresas unipersonales quien ofertan dichos tipos de productos, también como referencia las adjudicaciones anteriores donde participa (dos) o más oferentes por esa razón solicitamos ajustarse a lo establecido en el PBC.		
Sin otro particular, aprovecho la ocasión para saludarle y desearle éxitos en su delicada función.		

Consulta 3 - CONSULTA SOBRE EXPERIENCIA y capacidad financiera

Consulta	Fecha de Consulta	19-10-2021
SOLICITAMOS RESPETUOSAMENTE PUEDAN TENER EN CUENTA LA EXPERIENCIA DE LOS AÑOS 2019 Y 2020 A FIN DE DAR LA OPORTUNIDAD A A MAS OFERENTES		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2021
Al respecto aclaramos que la convocante ha solicitado los últimos tres años 2018, 2019 y 2020, de esta manera no se está limitando a los posibles oferentes, al contrario, consideramos que de esta manera se posibilita a pequeñas y medianas empresas. También está amparada dentro de los artículos de la ley 2051 y es parecer de la convocante mantener los mismos, debido que se verifico en el SICP existen diversidad de empresas dedicados al ramo sean afines al rubro o empresas unipersonales quien ofertan dichos tipos de productos, también como referencia las adjudicaciones anteriores donde participa (dos) o mas oferentes por esa razón solicitamos ajustarse a lo establecido en el PBC. Sin otro particular, aprovecho la ocasión para saludarle y desearle éxitos en su delicada función.		